

# 严明纪律 实干担当

## ——各地以履职实绩检验党纪学习教育成效

新华社北京7月19日电 连日来,各地各部门坚持向实处发力、用实效检验,以开展党纪学习教育为契机,自觉将纪律要求内化于心、外化于行,聚焦突出问题靶向整治,坚持学用结合,建立健全长效机制,确保党纪学习教育成果见行见效。

**抓学习:知纪明纪**  
伴着机器轰鸣,甘肃积石山6.2级地震灾后恢复重建项目建设正在加速推进。“灾后恢复重建需要干群齐心协力,更需要坚强纪律保障,从严把项目资金安全关和工程建设质量关。”甘肃省临夏回族自治州积石山县石峡镇秦阴村党支部书记马学忠说。

临夏州以履职实绩检验党纪学习教育成效,保障积石山县灾后重建项目建设。在集中安置点成立13个工作专班全程盯质量、盯进度、盯安全,及时回应解决问题诉求1800多件,组建150多个村民监督小组,督促一线党员干部规范履职用权。

为推动党纪学习教育走深走实,各地加强警示教育,让心存敬畏、手握戒尺真正成为党员干部的日常自觉。

6月5日,海南大学组织80余名毕业生党员代表走进海南省党风廉政建设研修基地接受警示教育,上了一堂“离校前党纪教育课”。2021级金融专业硕士研究生范营营说:“今天的参观让我深感震撼,今后我将以更加坚定的信念投身于工作岗位当中。”

借“前车之覆”,明“后车之鉴”。辽宁省公安厅人事处纪检委员李春明介绍,结合研讨辽宁省公安厅编制的《辽宁省公安机关近年违纪违法典型案例汇编》和组织学习《图圈之镜》系列警示教育片等形式,党员深刻吸取教训、认真反思警醒、自觉对照检视,做到以案为鉴、以案明纪。

**抓实绩:担当作为**  
党纪学习教育不仅要看党性是否增强、作风有无改进,更要将学习成果体现在干工作、抓落实的具体行动上。

海南国际商业航天发射有限公司以开展党纪学习教育为契机,贯彻“超常规、大会战”要求,实现一号、二号发射工位顺利竣工,发射场将具备双工位发射能力。

在深入群众、贴近群众、服务群众中,各地实打实研究并提出解决问题的思路办法和政策举措,让人民群众真切感受到党纪学习教育带来的新变化、新气象。

安徽省铜陵市经开区工业园区某企业负责人陈先生通过扫描二维码登录“局长信箱”,反映工业园区内车位紧张。“没想到第二天交警部门就联系了我,并邀请园区内企业和园区管理部门一起座谈。短短一周就增设了100多个临时停车位。”这样的效率让陈先生感到惊喜。

“我们将党纪学习教育的成效转化成为民服务的切实举措,真正让党纪学习教育见行见效。”铜陵市公安局党委副书记肖光说。

### 抓作风:善始善终

坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通。各地把党纪学习教育与持续深化整治形式主义有机结合,为基层干事创业营造良好环境。

6月初,营口市商务局了解到大石桥东北亚镁质材料交易中心有升级交易系统、增加交易模式的需求后,积极与有关部门沟通协调,克服无参照案例等困难,研究出切实可行的解决方案。“我们深感政府服务企业不是空谈,而是实实在在体现在行动上。相信我们企业一定能够不断发展壮大,为营口市的经济作出更大贡献。”企业负责人说。

连日来,湖北省黄冈市委教育工委把党纪学习教育同中小校园食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治、规范社会事务进校园结合起来,深入实施教育减负专项行动,让群众感受到新变化、新气象。

思想上求真务实,行动上真抓实干、不做虚功。甘肃省张掖市建立社区事务准入事项清单22项、负面事项清单7项,取消职能部门在社区设立的机构、场所、挂牌964个,清理精简各类责任状和“留痕”台账,以严明的纪律保障基层减负落到实处。



## 国防部新闻发言人就日本政府2024年版《防卫白皮书》答记者问

新华社北京7月19日电(记者 李晓明)国防部新闻发言人张晓刚18日就日本政府2024年版《防卫白皮书》答记者问。

有记者问,日本内阁会议7月12日通过了2024年版《防卫白皮书》,将中国定位为日本“前所未有的最大战略挑战”,认为中国军事活动日益活跃,已从第一岛链扩大到第二岛链,台海紧张局势存在升级可能,声称中俄联合巡航是其重大关切事项。请问发言人对此有何评论?

张晓刚说,日本新版《防卫白皮书》充满了陈词滥调,无非是拿中国说事,欺骗日本民众,误导国际社会,为其强军扩武制造借口。我们对此强烈不满,坚决反对,已向日方提出严正交涉。

张晓刚表示,中方依据国际法、相关国内法开展正常的海空活动正当合理、无可非议。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国领土。台湾是中国的台湾,台湾问题不容外部势力干涉。当前台海和平的最大威胁是“台独”分裂活动和外部势力对其纵容支持。日本对台湾殖民统治50年犯下的罪行罄竹难书,尤应反躬自省、谨言慎行。中俄防务合作建立在互不结盟、不对抗、不针对第三方基础上,光明正大、坦坦荡荡,有利于维护国际地区和平稳定、捍卫国际公平正义。

张晓刚说,历史已经并将继续证明,中国始终是世界的和平力量、稳定力量、进步力量。中国从不挑战谁但也不惧任何挑战,发展军力完全是为了维护国家主权、安全和发展利益,为了维护世界和平稳定。反观日本,妄想其军国主义历史,看看其大幅增加防卫预算、加快发展进攻性武器、不断放宽武器装备出口、拉帮结伙搞阵营对抗的所作所为,怎能不让世人担心其重走侵略扩张的老路邪路?二战期间亚太地区多少无辜百姓死于日本军国主义的军刀之下?连日本媒体都不讳言这份白皮书意在“锻刀”,日方强军扩武的图谋昭然若揭,国际社会应对此高度警惕。

“我们敦促日方深刻汲取历史教训,停止对华抹黑指责,停止干涉中国内政,在军事安全领域谨言慎行,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。”张晓刚说。

## 一次性使用卫生用品卫生要求等两项国家标准有修订

新华社北京7月19日电(记者 顾天成)明确一次性使用卫生用品的定义和分类;完善产品卫生要求;增加、优化和调整了相关评价和测试方法……国家疾控局日前发布《一次性使用卫生用品卫生要求》等两项新修订强制性国家标准解读,介绍有关标准修订情况。

从卫生湿巾到化妆棉,从纸尿裤到卫生棉棒,一次性使用卫生用品与大众日常生活息息相关。根据解读,我国旧版一次性使用卫生用品卫生要求标准自发布至今已有22年,在此期间,一次性使用卫生用品领域涌现了众多新产品,检测技术也得以发展。因此,旧版标准难以满足当前行业的发展需求。

今年6月,国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)发布《关于批准发布〈钢筋混凝土用钢 第1部分:热轧光圆钢筋〉等18项强制性国家标准的公告》。其中涉及国家疾控局管理的2项消毒领域强制性国家标准包括GB 15979-2024一次性使用卫生用品卫生要求(代替GB 15979-2002)和GB 28931-2024二氧化氯消毒剂发生器卫生要求(代替GB 28931-2012)。上述2项强制性国家标准自2025年7月1日起实施。

修订后的新标准明确了一次性使用卫生用品的定义和分类;完善了产品卫生要求;增加、优化和调整了相关评价和测试方法等。

其中,在对原材料的卫生要求方面,根据国家相关管理规范和标准,增加了原材料卫生要求中的禁用物质和生产用水要求,具体包括原材料应符合消毒产品相关规范和标准的要求,无毒、无害;不应使用废弃或使用过的一次性使用卫生用品作为原材料或半成品;原材料中不得添加《中华人民共和国药典》的药品及其同名原料等。

## 第35次“丁奥会”还是丁俊晖输

7月18日晚,在上海体育馆进行的一场2024斯诺克上海大师赛1/4决赛中,中国球员丁俊晖以3:6不敌老对手“火箭”罗尼·奥沙利文,止步八强。而奥沙利文则创下了上海大师赛20连胜的纪录,向着5连冠的目标迈进。至此,在国际斯诺克台坛的35次“丁奥会”中,奥沙利文取得了25胜3平7负的压倒性战绩。

从2017年到2023年(中间中断了三届),奥沙利文连续四次夺冠,豪取18连胜,前无古人,再加上2009年的冠军,奥沙利文一共在上海拿到了5次桂冠。丁俊晖也曾在这里夺得过2次冠军,分别在2013年和2016年,可是他已经将近5年没有任何排名赛和邀请赛冠军入账了,与奥沙利文的对阵成绩也是越来越差,失利的次数在不断累加,目前处于三连败中。

本场1/4决赛,是丁俊晖的新赛季第二战。与奥沙利文比赛之前,丁俊晖说他要向“火箭”学习,抱着平和的心态去比赛。从比赛过程来看,丁俊晖的心态并没有特别急躁,但以两人的底蕴和实力去比较,丁俊晖与奥沙利文之间还是存在一定差距的。

前六局双方打成3:3平,丁俊晖在0:2



落后的情况追平比分,然后再落后再追平。这个阶段丁俊晖的表现还是很不错的,尽管他也曾为自己的简单失误而懊恼过,拍了球桌,但总体来讲还有机会把比赛拖到最后。进入第七局之后局势发生了变化,“火箭”开始发力,一杆131分重新超出了比分,接下来又是两个单杆50+,连胜三局,没有再

给丁俊晖留机会,6:3取胜之后迎来上海大师赛20连胜,继续改写自己保持的纪录,也延续了冲击五连冠的希望。

丁俊晖则止步八强,再次败在了自己最大的苦主杆下,技不如人也是无话可说,而且在心理上也确实留下了阴影。

本报综合消息

## 国羽出征巴黎 金牌目标保二争三冲四

巴黎奥运会羽毛球比赛将于7月27日至8月5日进行,也就是说奥运会开幕的第二天,羽毛球五个单项的比赛就将全部展开。中国羽毛球队于7月19日启程出发赶赴巴黎,一周左右时间调整时差,适应比赛环境、当地天气、比赛场地的时间。

中国羽协主席张军在不久前明确提出国羽在巴黎的成绩任务:保二争三冲四。这个目标并非脱离实际,而是根据队伍队员的状态、奥运会前最后几个高级别

巡回赛、汤尤杯等重大赛事上国羽队员的综合表现,发挥来制定的,完全有实现的可能,当然也需要大家在巴黎付出艰苦的努力,把握机会,全力以赴。

今年三月,承办奥运会羽毛球比赛的拉夏贝尔体育馆竣工一个月之际,法国羽毛球公开赛在此进行,作为奥运会的测试比赛。该项赛事通常安排在下半年,为了对赛场进行实地检验,把这个赛事提前至三月。当时国羽全部主力都参加了这项赛

事,石宇奇获得男单冠军,陈清晨/贾一凡拿到了女双冠军,冯彦哲/黄东萍获得了混双第一,总体战绩令人满意。

目前国羽队员在五个单项中的排名有四项位列第一,陈雨菲排在女单第二,确实具有夺得2—3金冲击4金的能力,对于老队员石宇奇、“凡晨”“雅思”“刘欧”组合来说,或许是他们最后一次实现奥运金牌梦想的机会,希望他们的职业生涯能够不留遗憾。

本报综合消息

**中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告**  
第2024083期

中奖号码	基本号码	特别号码
	08 09 10 20 21 22 25	03

奖项	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	2	0	490048
二等奖	8	0	15427
三等奖	261	0	945
四等奖	547	0	200
五等奖	6633	34	50
六等奖	9063	39	10
七等奖	65833	183	5

全国本期销售总额:4275672元  
青海本省投注额:11556元

**中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码**  
第2024191期

开奖号码									
02	03	07	10	11	13	23	26	28	36
41	46	55	57	62	66	68	69	70	73

本期全国销售总额:132090500元  
本期本省销售总额:407862元

**中国福利彩票 3D青海省开奖公告**  
第2024191期

中奖号码:3 8 2		
青海省销售总额:	1519082元	
开奖日期:	2024年7月19日	

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。